


Ελλάς, Ευρώπη, Παναθηναϊκός!

Τη νέα αγωνιστική περίοδο ο Παναθηναϊκός διεκδικεί την επάνοδό του στα 
ευρωπαϊκά σαλόνια, μέσω των προκριματικών του Champions League. Οι 
σπουδαίες ευρωπαϊκές βραδιές επιστρέφουν στο σπίτι μας, στη Λεωφόρο. Μαζί 
και η νέα προσπάθεια κατάκτησης τίτλων στις εγχώριες διοργανώσεις. 

Μείνε κοντά μας, μείνε στο πλευρό του Τριφυλλιού!

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ 2023-24
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Αφουγκραζόμενη τις σύγχρονες συνθήκες 
διαβίωσης και με έντονη περιβαλλοντική 
συνείδηση, η ΠΑΕ Παναθηναϊκός υιοθετεί 
για πρώτη φορά το ψηφιακό εισιτήριο 
διάρκειας!

Εύκολα, γρήγορα και απλά όλοι οι κάτοχοι 
διάρκειας θα έχουν το εισιτήριό τους σε 
apple ή google wallet, ανάλογα με το 
λειτουργικό της συσκευής του κινητού 
τηλεφώνου τους.

Με αυτή την ενέργεια ο Παναθηναϊκός 
δείχνει το δρόμο, θέλοντας να συμβάλλει 
ενεργά στη περιβαλλοντική βιωσιμότητα 
που στοχεύει στη βελτίωση της ποιότητας της 
ανθρώπινης ζωής χωρίς να ασκείται περιττή 
πίεση στα υποστηρικτικά οικοσυστήματα 
της Γης.

Το Τριφύλλι καλεί όλους τους φιλάθλους 
του συλλόγου να αγκαλιάσουν αυτή την 
προσπάθεια, λαμβάνοντας ενεργό ρόλο 
με απώτερο στόχο το μηδενισμό του 
περιβαλλοντικού αποτυπώματος μέχρι το 
2030.

Όποιος επιθυμεί, για συλλεκτικούς λόγους, 
να λάβει το διαρκείας του σε hard copy, θα 
μπορεί να το παραγγείλει με κόστος 10€. 
To ποσό που θα συγκεντρωθεί, θα δοθεί 
στο Δήμο Αθηναίων και συγκεκριμένα στα 
προγράμματα «πράσινων δράσεων».

Ο Παναθηναϊκός για το περιβάλλον!
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ΒΑΣΙΚΟ ΠΑΙΔΙΚΟ VIP

Οι κάτοχοι εισιτηρίων διαρκείας της περσινής σεζόν έχουν προτεραιότητα να ανανεώσουν το διαρκείας τους σε 
προνομιακή τιμή εφόσον προχωρήσουν σε αγορά έως και την Τετάρτη 12 Ιουλίου και ώρα 17:00.

Μετά το πέρας της συγκεκριμένης ημερομηνίας και εφόσον προκύψει διαθεσιμότητα, θα ακολουθήσει νεότερη 
ανακοίνωση με επικαιροποιημένη τιμολογιακή πολιτική για τη δυνατότητα αγοράς εισιτηρίων διαρκείας από νέους 
κατόχους.

Τα εισιτήρια διαρκείας για όσους φιλάθλους ανανεώσουν, θα ισχύουν για τους αγώνες Πρωταθλήματος (κανονικής 
περιόδου και play offs), Κυπέλλου, φιλικών, καθώς και για όλα τα παιχνίδια των προκριματικών φάσεων των 
ευρωπαϊκών διοργανώσεων. Σε περίπτωση πρόκρισης του Παναθηναϊκού στα play-off UCL ή/και σε όμιλο 
ευρωπαϊκών κυπέλλων οι κάτοχοι διαρκείας θα έχουν τη δυνατότητα -κατά προτεραιότητα- να αγοράσουν 
εισιτήριο με την εκάστοτε τιμολογιακή πολιτική στη θύρα που έχουν το εισιτήριο διαρκείας τους.

Εξαίρεση αποτελούν οι κάτοχοι εισιτηρίων διαρκείας VIP, οι οποίοι με το εισιτήριο τους θα μπορούν να 
παρακολουθήσουν όλους τους εντός έδρας αγώνες του Παναθηναϊκού σε οποιαδήποτε διοργάνωση, καθώς και 
σε όλες τις φάσεις των ευρωπαϊκών κυπέλλων. Σε περίπτωση αλλαγής έδρας σε ευρωπαϊκούς αγώνες, θα υπάρξει 
αντιστοίχιση στις θύρες της νέας έδρας.

*Στις ανωτέρω τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο ΦΠΑ 24%

ΘΥΡΕΣ ΑΝΑΝΕΩΣΗ*
(εως και 12/07)

AMEA*

1Β, 5Γ, 8Β, 12Β 265 € 135 €

1Α, 5Β, 8Α, 12Α 300 € 150 €

5Α, 9, 11 580 € 290 €

2 645 € 325 €

10 900 € 450 €

3 VIP 4.500 € 2.250 €

8Β
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ ΠΑΚΕΤΟ

400 € χ

8A 
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ ΠΑΚΕΤΟ

450 € χ

9 
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ ΠΑΚΕΤΟ

870 € χ



ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ 2023-2024

Η διάθεση των Εισιτηρίων Διαρκείας αφορά αποκλειστικά τα μέλη του Ερασιτέχνη 
Παναθηναϊκού.

Απαραίτητα δικαιολογητικά:
• Δήλωση αριθμού αστυνομικής ταυτότητας/ διαβατηρίου/ άδειας παραμονής
• Δήλωση του ΑΜΚΑ
• Eγγραφή/ανανέωση μέλους στον Ερασιτέχνη

Για το Παιδικό Εισιτήριο Διαρκείας
Πιστοποιητικό γέννησης ή οικογενειακής κατάστασης.

ΑΜΕΑ
Πλέον ταυτότητας και απόδειξης εγγραφής/ανανέωσης μέλους στον Ερασιτέχνη, είναι απαραίτητο και 
πιστοποιητικό ΚΕΠΑ (από 67%)

Πληροφορίες για έκδοση Εισιτηρίων Διαρκείας και για όρους και προϋποθέσεις θα βρεις στο www.pao.gr, στα 
τηλ. 210 64 70 990 - 991, 210 64 65 952 και στο e-mail: info@paotickets.gr.

ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ

Βασικό (Basic)

Στη βασική κατηγορία περιλαμβάνονται ατομικά εισιτήρια για τις Θύρες 1Α, 1Β, 2, 5Α, 5Β, 5Γ, 8Α, 8Β, 9, 10, 

11, 12Α, 12Β.

Η τιμή του Βασικού Εισιτηρίου Διαρκείας αρχίζει από 265€ (μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%)

Οικογενειακό Πακέτο
Ο αγαπημένος θεσμός του Οικογενειακού Πακέτου συνεχίζεται και φέτος και ετοιμάζεται να υποδεχθεί 

τους γονείς με τη νέα γενιά φιλάθλων του Παναθηναϊκού.

• Τα Οικογενειακά Πακέτα διατίθενται στις θύρες 8Α*, 8Β* και 9* και περιέχουν ένα κανονικό εισιτήριο 

διαρκείας για τον συνοδό, ο οποίος ασκεί νόμιμα την κηδεμονία, και εως δύο παιδιά σε προνομιακή τιμή 

και εφόσον έχουν γεννηθεί από 01.01.2010 και έπειτα.

• Για την έκδοση των εισιτηρίων του Οικογενειακού Πακέτου είναι απαραίτητη η προσκόμιση 

πιστοποιητικού οικογενειακής κατάστασης.

VIP

Το Εισιτήριο Διαρκείας VIP αφορά στη Θύρα Επισήμων (Θ.3).

Κάθε Εισιτήριο Διαρκείας VIP εξασφαλίζει στον κάτοχό του προνομιακή θέση στην παρακολούθηση 

του αγώνα, δωρεάν θέση parking και πρόσβαση στο bar της θύρας με δωρεάν υπηρεσίες catering.



ΠΡΟΝΟΜΙΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ  ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ

Γενικά Προνόμια Εισιτηρίων Διαρκείας
• Έκπτωση στο κατάστημα του Γηπέδου και στο paofc.gr
• Συμμετοχή σε κληρώσεις & διαγωνισμούς της Π.Α.Ε. ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ και των Χορηγών της
• Για τη Θύρα 3 πρόσβαση στο Bar της θύρας με δωρεάν υπηρεσίες catering
• Παροχή θέσης στάθμευσης Ι.Χ. οχήματος για τους κατόχους Εισιτηρίων Διαρκείας στη θύρα 3 (VIP)

ΤΡΟΠΟΙ ΑΠΟΚΤΗΣΗΣ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ

Ηλεκτρονικά: στο www.pao.gr (Διάθεση Εισιτηρίων)

Η διάθεση των εισιτηρίων γίνεται αποκλειστικά μέσω internet στο www.pao.gr και το εισιτήριο σας το 
κατεβάζετε σε ψηφιακή μορφή επιλέγοντας ανάμεσα σε apple wallet ή google wallet ανάλογα με το λειτουργικό 
της συσκευής του  κινητού σας τηλεφώνου. 

Για την εξυπηρέτηση των φιλαθλων ΑΜΕΑ, των παιδικών εισιτηρίων και για την έκδοση τιμολογίου, παρακαλώ να 
απευθύνεστε στο info@paotickets.gr

Για την ταχύτερη δυνατή εξυπηρέτηση 24 ώρες το 24ωρο και 7 ημέρες την εβδομάδα, χρησιμοποιήστε το 
ηλεκτρονικό σύστημα προκειμένου να αποκτήσετε απλά και χωρίς ταλαιπωρία το Εισιτήριο Διαρκείας σας.

Πληρωμή με:

• Πιστωτική κάρτα:

i. PAΝATHINAIKOS FC VISA της Τράπεζας Πειραιώς με 12 άτοκες δόσεις.

ii. Λοιπές κάρτες: 9 άτοκες δόσεις. Αφορά όλες τις πιστωτικές κάρτες τύπου VISA & MASTERCARD.

• Χρεωστική κάρτα: Αφορά όλες τις κάρτες τύπου VISA & MASTERCARD.

ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΑΝΑΜΝΗΣΤΙΚΩΝ ΚΑΡΤΩΝ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ

Η παραλαβή των αναμνηστικών καρτών διαρκείας θα πραγματοποιηθεί στο προσεχές μέλλον σε 
ημερομηνία & ωράρια που θα ανακοινωθούν.

PANATHINAIKOS FC VISA

Αποκλειστικά και μόνο με την πιστωτική κάρτα της Ομάδας σου, την PANATHINAIKOS 
F.C. Visa της Τράπεζας Πειραιώς, μπορείς να αποκτήσεις το Εισιτήριο Διαρκείας σου, και 
να κερδίσεις:

• διπλούς πόντους/τριφύλλια στην κάρτα σου για να τα εξαργυρώσεις όπως θες μέσω 
του προγράμματος επιβράβευσης

• επιστροφή της ετήσιας συνδρομής της PANATHINAIKOS F.C. Visa
• εξόφληση έως και σε 12 άτοκες δόσεις

PANATHINAIKOS FC VISA
Οι κάτοχοι κάρτας PANATHINAIKOS FC Visa που επιθυμούν να κάνουν εξαργύρωση τριφυλλιών, θα μπορούν 

να απευθύνονται στο τμήμα εξυπηρέτησης πελατών της Τράπεζας Πειραιώς στο τηλ. 210 32 88 000. 

Η εξαργύρωση αντιστοιχεί σε 3.000 τριφύλλια και για το ποσό των 265€ (μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%).  Στη συνέχεια 

υπάλληλος της ΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ θα επικοινωνεί για την ολοκλήρωση της αγοράς του Εισιτηρίου Διαρκείας.




